

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి పనుల్లో అలసత్వం వద్దు

- ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు

లక్ష్మణ్ పేట, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్:

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి పనులు వేగవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే స్థానిక అధికారులను, కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. ఆదివారం మున్సిపాలిటీలో సూతనంగా నిర్మిస్తున్న ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ భవనాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు పర్యవేక్షించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి భవన నిర్మాణం త్వరితగతులు పూర్తిచేసి ప్రజలకు అందుబాటులో తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆస్పత్రి నిర్మాణంలో ఎలాంటి నాణ్యత లోపాలు లేకుండా చూడాలని కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. మూడు మండలాల ప్రజలకు ఈ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఉత్తమమైన సేవలందించే విధంగా అధికారులు పనిచేయాలని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో ఎలాంటి సిబ్బంది కొరత, అన్ని రకాల సదుపాయాలు ఉండేలా చూడాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు కార్పొరేట్ వైద్యం అందించడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచినీటి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



బెల్లంపల్లిలో జ్యూడీషియల్ వర్కస్

పాపలీన్ ప్రైండ్ల క్రికెట్ మ్యాచ్



- విజేత పాపలీన్ జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేసిన జడ్డీ ముఖేష్

బెల్లంపల్లి, జనవరి 5, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్:

కేసుల విషయంలో నిత్యం బిజీగా ఉండే పాపలీనులు, అడ్వకేట్లు సమయం దొరికినప్పుడు గేమ్స్ ఆడడం ద్వారా ఒత్తిడిని తగ్గించుకోవచ్చునని

బెల్లంపల్లి జడ్డీ జె.ముఖేష్ అన్నారు. అడ్వకేట్లు మరియు పోలీసుల మధ్య సానుకూల సంబంధాలు నెలకొల్పే, అలాగే ఒత్తిడిని తగ్గించే ఉద్దేశ్యంతో ఆదివారం బెల్లంపల్లి ఎఎంసీ క్రీడా మైదానంలో జ్యూడీషియల్ వర్కస్ పాపలీన్ డివిజన్ స్థాయి క్రికెట్ టోర్నీ నిర్వహించారు. ఈ మ్యాచ్ లో జడ్డీ ముఖేష్ జ్యూడీషియల్ టీమ్ కు కెప్టెన్ గా, బెల్లంపల్లి ఏసీపీ రవికుమార్ పాపలీన్ టీమ్ కు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించారు. జ్యూడీషియల్ టీమ్ పై పాపలీన్ జట్టు విజయం సాధించింది. విజేత అయిన పాపలీన్ జట్టుకు ట్రోఫీని జడ్డీ ముఖేష్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి వన్ టౌన్, రూరల్, తాండూర్ ఇన్ స్పెక్టర్ల దేవయ్య, అష్టలుడ్డిన్, కుమారస్వామి, చిప్లెలతో పాటు అడ్వకేట్లు చిప్ప మనోహర్, చెన్న రవి కుమార్, మాచారి రాకేష్, అనిల్, సుధాకర్, రాజు, జుబైర్, సందీప్, అహ్మద్, సతీష్, రాజేష్, అదిత్య, దేవయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిలాబాద్ - మంచినీటి

www.suryaaa.com

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభం ఆసిఫాబాద్

నామవారం 06 జనవరి 2025 , పేజీలు 05

అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన నిర్మల్ ఉత్సవాలు



నిర్మల్, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్
జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీఆర్ మిని స్టేడియంలో ఆదివారం నిర్మల్ ఉత్సవాల వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమం వేడుకలు నేటి సుంచి 7వ తేదీ వరకు కొనసాగునున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష్ అభినవ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. నిర్మల్ ఉత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, ప్రైవేటు సంస్థల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్లను కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్లు, పరిశీలించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు, వ్యవసాయ, గ్రామీణ అభివృద్ధి, మహిళా స్వయం సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్లలోని



పనులను పరిశీలించి అభినందించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, నిర్మల్ జిల్లా చరిత్రను, సంస్కృతి, వారసత్వాన్ని చాటి చెప్పేందుకే ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులు కార్యక్రమాలను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలన్నారు. నిర్మల్ మహిళాశ్రమ కార్యక్రమానికి జిల్లా ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పైజాన్ అహ్మద్, కిషోర్ కుమార్, ఆర్డీఓ రత్నకళ్యాణి, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆధ్యాత్మికత అలవర్చుకోవాలి

- ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్

ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మి అన్నారు. అనంత శ్రీ విభుషిత రామానంద చార్య పాదుకదర్శన కార్యక్రమం కరవత్రాలను ఆదివారం తన నివాసంలో నిర్వహించుకుంటే కలిసి ఆవిష్కరించారు.



సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రేమల గార్డెన్ సమీపంలో ఈ నెల 17న పాదుక దర్శన కార్యక్రమం నిర్వహించేందుకు జరుగుతుందన్నారు. కలియుగంలో మానవాళిని ఆధ్యాత్మికత వైపు మళ్లించేందుకు స్వామి సరేంద్ర చార్య మహారాజ్, కాసిఫ్ నాథ్ మహారాజ్ లు రామానంద చార్య బోధనలను ప్రజలకు వివరిస్తూ సమాజ హితం కోసం కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిలీప్ గాయక్వాడ్, బాలాజీ, పండరి పాపై, నిరక్షక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైంసా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల

నూతన సిపిడిసి కార్యవర్గం ఎన్నిక



ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం పోరాటం చేసిన తొలిదశ ఉద్యమకారులను ప్రభుత్వం గుర్తించి ఆదుకోవాలి

- రూర్షండ్ రాష్ట్రంలో ఉద్యమకారులకు పెన్షన్ ఇస్తున్నట్లుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా పెన్షన్ ఇవ్వాలి.

బెల్లంపల్లి, జనవరి 5, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్:

తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం 1969 సంవత్సరంలో ప్రత్యేక రాష్ట్రం కావాలని పోరాటం చేసిన జైలు శిక్ష అనుభవించిన తొలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమకారులని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించి ఆదుకోవాలని, జార?ండ్ రాష్ట్రంలో మొదటి దశ ఉద్యమకారులకు పెన్షన్ ఇస్తున్నట్లుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాకు కూడా పెన్షన్

ఇంధన్ పల్లి అడవుల్లో బర్డ్ వాచ్ సిక్వెన్స్

జనవరి 5, జనవరి 05, సూర్య మేజర్ స్టాన్స్ : కన్వల్ట్ బైగర్ జోన్, ఇందల్ పల్లి అడవుల్లో



ఆదివారం అటవీ అధికారులు నిర్వహించిన బర్డ్ వాచ్ కార్యక్రమంలో పక్షి ప్రేమికులు తమ కెమెరాలలో పక్షులను బంధించుకున్నారు. గనిశెట్టి కుంభ, మైసమ్మ కుంభ, తదితర ప్రాంతాల్లో పక్షి ప్రేమికులు పర్యటించారు. అడవి అందాలను

చూసి సంతోషిస్తున్నారన్నారు. కరంనగర్, వరంగల్, నిర్మల్, ఆసిఫాబాద్ తదితర ప్రాంతాల సుంచి 15 మంది పక్షి ప్రేమికులు అధికారుల పద్ధ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నారు. ఈ బర్డ్ వాచ్ కార్యక్రమంలో ఇందల్ పల్లి, జనవరి 5, రేంజ్ ఆఫీసర్లు కారం శ్రీనివాస్, సువ్వాసా, సెక్టర్ ఆఫీసర్లు రవి, హనుమంతరావు, కృష్ణారావు, బీబీఆఫీసర్లు ఉన్నారు.



రాజం, కె ఎం. సత్యనారాయణ, జాంగిర్ పాషా, నలిగొండ సత్యనారాయణ, ఈట మల్లేష్, జైప్రోతుల మొగిలి, తోకలి లింగయ్య, రెడ్డి రాజం, కీర్తిశేఖరం జంగం కేశవులు, కీర్తిశేఖరులు కాసర్ల పెద్దలు, కీర్తిశేఖరులు నూనెలి కొమురయ్య, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



నిర్మల్ ఉత్సవాలలో అలరించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు



నిర్మల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

నిర్మల్ ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను జిల్లా కలెక్టర్ అభినవ్, ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గోడం నగేష్, నిర్మల్, ముద్గోల్ శాసనసభ్యులు ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, రామారావు పటేల్, ఎస్సీ జానకి షర్మిలతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నిర్మల్ జిల్లా చరిత్ర, సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయాలనే సంకల్పంతో ఈ నిర్మల్ ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజలందరికీ భాగస్వామ్యంతో ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాకు చెందిన వలుపురు



కళాకారులు, విద్యార్థులచే ఏర్పాటు చేసిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు సందర్భకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. జిల్లా చరిత్రకు సంబంధించిన వివరాలను ప్రొఫెసర్ డా. మురళి ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన వివిధ స్టాళ్లను కలెక్టర్, ఎస్సీ, ఎంపీ, శాసనసభ్యులు, అదరవు కలెక్టర్లు, అధికారులు, తదితరులు సందర్శించారు.

అనంతరం ప్రజా ప్రతినిధులను జిల్లా కలెక్టర్, శాలువాతో సన్మానించి, జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లు బెజాన్ అహ్మద్, కిషోర్ కుమార్ లు, అదనపు ఎస్సీలు రాజేష్ మీనా, ఉపేంద్ర రెడ్డిలు, జైంసా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆనంద్ రావుపట్టే, ఇతర అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సందర్భకులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెల్లంపల్లిలో జ్యూడీషియల్, పోలీసుల స్నేహపూర్వక క్రికెట్ మ్యాచ్



బెల్లంపల్లి, జనవరి 5, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని ఏఎంసీ మైదానంలో జ్యూడీషియల్ మరియు పోలీసుల మధ్య స్నేహపూర్వక క్రికెట్ మ్యాచ్ జరిగింది. ఈ క్రికెట్ మ్యాచ్ జస్టిస్ జే.ముఖేష్, జె ఎఫ్ సి ఎం బెల్లంపల్లి జ్యూడీషియల్ టీమ్ కు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించగా, బెల్లంపల్లి జెసిపి పి.రవి కుమార్ పోలీస్ టీమ్ కు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించారు. జ్యూడీషియల్ టీమ్ లో అడ్యుకేట్ లు చిన్న మనోహర్, చేను రవి, మాదారి రాజేష్, అనిల్, సుధాకర్, రాజు, జుబైర్, సందీప్, అహ్మద్, సతీష్, రాజేష్, ఆదిత్య లు పాల్గొన్నారు. పోలీసు టీమ్ తరపున దేవయ్య ఇన్నోక్సర్ బెల్లంపల్లి 1 టౌన్, అప్పలద్దినీ సీబి బెల్లంపల్లి రూరల్, కుమారస్వామి సీబి తాండూరు మరియు బెల్లంపల్లి సబ్ డివిజన్ కు చెందిన ఎన్.బి.బి. పాల్గొన్నారు. ఈ మ్యాచ్ లో పోలీసు జట్టు విజయం సాధించింది. జె ఎఫ్ సి ఎం బెల్లంపల్లి ముఖేష్ పోలీసు టీమ్ ను అభినందించి క్రోఫీని అందించారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో

ఘనంగా భగవాన్ ధన్వంతరి జయంతి

తానూర్, జనవరి 05, సూర్య మేజర్ న్యూస్

తానూర్ మండలం బోరిగాం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆరోగ్య దేవత ధన్వంతరి జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల



ప్రధానోపాధ్యాయులు శంకర్ ధన్వంతరి చిత్రపటానికి పూజా నిర్వహించారు. అనంతరం గురుకృపా కళాశాల విద్యార్థులు పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, యోగ ఆసనాలు, రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల పైన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సాయినాథ్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు టి. శ్రీనివాస్, భోజరం, నారాయణ రెడ్డి, రవి కిరణ్, విట్టల్, సౌమ్య, కృష్ణవేణి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్మల్ ఉత్సవాలలో వంటకాలతో అదరగొట్టిన మాటేగాం గ్రామ ద్వైతా సంఘం సభ్యులు

జైంసా రూరల్, జనవరి 05, సూర్య మేజర్ న్యూస్

నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్సీఆర్ మిసి స్టేడియంలో నిర్వహించిన నిర్మల్ ఉత్సవాలలో భాగంగా జైంసా మండలం మాటేగాం గ్రామానికి చెందిన ద్వైతా సంఘం మహిళలు జొన్న రాట్ల రుచిని ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న అధికారులకు, ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పిడి అధికారిని రుచిలంగా చేసిన జొన్న రాట్లలను తిని సంఘం సభ్యులను అభినందించారు. మాటేగాం గ్రామ వివో హన్మాండ్లు మాట్లాడుతూ ద్వైతా గ్రూపు సంఘం మహిళలు నిర్మల్ ఉత్సవాలలో పాల్గొని తమ వంటకాల రుచిని అధికారులకు, అనాధికారులకు తెలియజేయడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



తాండూర్ లో వాసవి క్లబ్ సూత్రీణ కార్యవర్గం ఎన్నిక

బెల్లంపల్లి, జనవరి 5, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

వాసవి క్లబ్ తాండూర్ మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఎన్నుకోవడం జరిగింది. వాసవి క్లబ్ తాండూర్ నూతన అధ్యక్షులుగా మైలారపు మధుసూదన్, కార్యదర్శిగా కాననగోట్ల మని కృష్ణ, కోశాధికారిగా రావకొండ మహేష్ లను ఎన్నుకున్నట్లు వాసవి క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ కార్యాలయ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గోకల్ సైరస్ కే సి జి ఎఫ్

కేశెట్టి సంతోష్ కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారం మంధని కేంద్రంలోని సునీహ శివకిరణ్ గార్మెంట్స్ జరిగిన వాసవి క్లబ్బు వి 107 ఏ జిల్లా ప్రమాణ స్వీకారంలో భాగంగా తాండూర్ మండల కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అంతర్జాతీయ వాసవి క్లబ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గార్లపాటి శ్రీనివాస్, జిల్లా



ఇల్లందుల కిషోర్, కోశాధికారి వేణుగోపాల్, జిల్లా జాయింట్ సెక్రెటరీ శ్రీకాంత్, జిల్లా నాయకులు కానం భాస్కర్, మైలారపు అక్షయ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలంస్నేహం ఆధ్వర్యంలో కాలసూచి ఆవిష్కరణ, ముగ్గుల పోటీ నిర్వహణ

నిర్మల్, జనవరి 05, సూర్య మేజర్ న్యూస్

కలం స్నేహం సంగీత, సాహిత్య, సామాజిక సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు శ్రీమాన్ గోపాల్ ఆచార్య పిలుపు మేరకు నిర్మల్ జిల్లా కలం స్నేహం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథి నిర్మల్ గ్రామీణ సి.బి శ్రీ రామకృష్ణ చేతుల మీదుగా నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని దేవరకోట ఆలయప్రాంగణంలో నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ జరిగింది. అనంతరం సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులు తెరవే ఆధ్యక్షులు నేరేళ్ళ హనుమంతు, కంటి వైద్యులు ఉప్పు కృష్ణంరాజు, నిర్మల్ జిల్లా కలం స్నేహం అధ్యక్షురాలు దేవి ప్రియ, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శులు కడారి దశరథ్, కొండూరు



పోతన్న, ఉపాధ్యక్షులు శ్యామల రాణి, విశ్వహిందూ పరిషత్ ప్రముఖులు పత్తికె రాజేందర్, జిల్లా కార్యదర్శి మూర్తి ప్రభాకర్, ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్న సభ్యులు వాణి శ్రీ, స్నేహ, వర్ష కవిత, గాయత్రి, ప్రణవ, గాయని గాయకులు తోట గంగాధర్, రాజ్ కుమార్, రవికాంత్, నారాయణ కవులు, కవయిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

